
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Kota Tangerang
Kelas / Semester : VII / Genap 
Tema :  Aktivitas Manusia Dalam Memenuhi Kebutuhan
Sub Tema :  Peran  Ilmu  Pengetahuan  dan  Teknologi  (IPTEK)  dalam  menunjang  kegiatan

produksi,distribusi dan konsumsi
Pembelajaran ke :  3
Alokasi  Waktu :  2 x 40 Menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
    Melalui kegiatan pembelajaran dengan pendekatan saintifik dan model Problem Based Learning,serta

penugasan,dengan penuh tanggung jawab dan rasa syukur,siswa mampu :
-Memahami peranan IPTEK dalam menunjang kegiatan ekonomi Indonesia
-Menyajikan hasil kerja dengan percaya diri dan santun

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Aktivitas Pembelajaran Waktu

Pendahuluan

1.Mengucapkan salam dan mengajak seluruh siswa untuk berdoa
2.Memeriksa  kehadiran  siswa  dan  memotivasi  semangat  belajar

siswa.
3.Menjelaskan aktivitas yang akan dilakukan pada pertemuan hari

ini.

10 menit

Kegiatan Inti

1.Orientasi Siswa kepada Masalah :
    Siswa mengamati gambar yang ditampilkan oleh guru ( gambar

kegiatan  ekonomi  dan  lain-lain),dan  siswa  didorong  untuk
merumuskan hal-hal yang ingin diketahui tentang gambar yang
diamati.

2.Mengorganisasikan Siswa :
    Siswa diarahkan untuk berinteraksi dan tanya jawab
3.  Mengajak  Siswa  berdiskusi   tentang  peranan  IPTEK  dalam

kegiatan ekonomi di Indonesia pada masa normal.
4.  Mengembangkan  dan  menyajikan  hasil  karya  (  Diskusi  dan

membuat laporannya )
5.  Siswa  Bersama  guru  menyimpulkan  materi  tentang  peranan

IPTEK dalam kegiatan ekonomi di Indonesia dari hasil diskusi.

60 menit

Penutup 1. Siswa diminta melakukan refleksi
2. Guru  mengarahkan  agar  tetap  semangat  belajar  dirumah  dan

selalu menjaga kesehatan
3. Guru  memberikan  tugas  pembelajaran  untuk  pertemuan yang

akan datang.

10 menit

C.PENILAIAN
 Penilai Sikap            : Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran dan tepat waktu     dalam

menyelesaikan tugas.
    Penilaian Pengetahuan   : Tugas Diskusi ( tertulis )
    Penilaian Keterampilan   : Unjuk kerja kegiatan diskusi
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Kota Tangerang
Kelas / Semester : VII / Genap 
Tema :  Aktivitas Manusia Dalam Memenuhi Kebutuhan
Sub Tema :  Peran  Ilmu  Pengetahuan  dan  Teknologi  (IPTEK)  dalam  menunjang  kegiatan

produksi,distribusi dan konsumsi
Nama Siswa :
Kelompok :

Tujuan :
1.Memahami Pengertian IPTEK dalam menunjang kegiatan ekonomi Indonesia.
2.Menjelaskan dampak negative dan positif perkembangan IPTEK dalam kegiatan ekonomi Indonesia
3.Menjelaskan peranan IPTEK dalam menunjang kegiatan ekonomi Indonesia.

Peranan IPTEK dalam kegiatan Ekonomi Peranan IPTEK dalam kegiatan produksi

Peranan IPTEK dalam kegiatan konsumsi Peranan IPTEK dalam kegiatan distribusi

Setelah  mengamati gambar,pastikan  kalian  telah  mengetahui  bagaimana  peranan  IPTEK  dalam
kegiatan ekonomi Indonesia.

1.Berdasarkan  gambar,  silahkan  kalian  diskusikan  dengan  teman  kelompok  bagaimana  pengertian
IPTEK dalam menunjang kegiatan ekonomi Indonesia?Jelaskan !
Jawab : ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

2.Menurut kalian,setelah mengamati gambar tersebut , adakah dampak positif dan dampak negatif
dari peranan IPTEK terhadap Kegiatan ekonomi Indonesia ? Jelaskan !

      Jawab :  ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

3.Menurut kalian,setelah mengamati gambar tersebut , bagaimana peranan IPTEK dalam menunjang
Kegiatan ekonomi Indonesia ? Jelaskan !

      Jawab :  ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….


